VDOIHI

Bagimli ve Bir Bagimsiz Olasilikli
Farkli Dizilimsiz Bagimli Durumlu
Simetrinin Ik Herhangi Iki ve Son

Durumunun Bulunabilecegi Olaylara
Gore Ilk Diizgiin Simetrik Olasilik

Cilt2.3.2.2.7.1.1.28

Ismail YILMAZ

2023



Matematik / istatistik / Olasihik
ISBN: 978-625-6525-39-9

© 1. e-Basim, Mayis 2023

VDOIHI Bagimh ve bir bagimsiz olasihkh farkh dizilimsiz bagimh durumlu simetrinin
ilk herhangi iki ve son durumunun bulunabilecegi olaylara gore ilk diizgiin simetrik
olasihk Cilt 2.3.2.2.7.1.1.28

Ismail YILMAZ

Copyright © 2023 Ismail YILMAZ

Bu kitabin (cildin) biitiin haklar1 yazara aittir. Yazarin yazili izni olmaksizin, kitabin timiiniin
veya bir kisminin elektronik, mekanik ya da fotokopi yoluyla basimi, yayimi, ¢ogaltimi ve
dagitimi yapilamaz.

KUTUPHANE BILGILERI

Yilmaz, ismail.

VDOIHI Bagimhi ve bir bagimsiz olasihkli farkl dizilimsiz bagimli durumlu simetrinin
ilk herhangi iki ve son durumunun bulunabilecegi olaylara gore ilk diizgiin simetrik
olasihk-Cilt 2.3.2.2.7.1.1.28 / Ismail YILMAZ

e-Basim, s. XXV + 930
Kaynakga yok, dizin var
ISBN: 978-625-6525-39-9

1. Bagimli durumlu simetrinin ilk herhangi iki ve son durumunun bulunabilecegi olaylara
gore ilK diizgiin simetrik olasilik

Dili: Tiirk¢e + Matematik Mantik



Tirkiye Cumhuriyeti Devleti
Kurulusunun
100.Y1l1 Anisina



Yazar Hakkinda

Ismail YILMAZ; Hamzabey Koyii, Yeni¢aga, Bolu’da 1973 yilinda dogdu. Ilkokulu kdyiinde
tamamladiktan sonra, ortaokulu Yenicaga ortaokulunda tamamladi. Liseyi Ankara Omer
Seyfettin ve Gazi Ciftligi Liselerinde okudu. Lisans egitimini Cukurova Universitesi Fen
Edebiyat Fakiiltesi Fizik boliimiinde, yiiksek lisans egitimini Sakarya Universitesi Fen
Bilimleri Enstitiisii Fizik Anabilim Dalinda ve doktora egitimini Gazi Universitesi Egitim
Bilimleri Enstitlisii Fen Bilgisi Egitimi Anabilim Dalinda tamamladi. Fen Bilgisi Egitiminde;
Newton’un hareket yasalari, elektrik ve manyetizmanin prosediirel ve deklaritif bilgi
yapilartyla birlikte matematik mantik yapilart {izerine ¢alismalar yapmustir. Yazarin farkl
alanlarda yapmis oldugu ¢aligmalar arasinda 6lgme ve degerlendirmeye yonelik ¢aligsmalar1 da
mevceuttur.

VDOIHI

Veri Degiskenleri Olasilik ve Thtimal Hesaplama Tstatistigi (VDOIHI) ile olasilik ve ihtimal
yasa konumuna getirilmistir.

VDOIHI’de Olasilik;

v' Makinalarin insan gibi diisiinebilmesini, karar verebilmesini ve davranabilmesini
saglayacak gercek yapay zekayla iligkilendirilmistir.

v" Dillerin matematik yapist oldugu gosterilmistir.

v" Tim tabanlarda, tim dagilim tiirlerinde ve istenildiginde dagilim tiirii ve tabani
degistirerek caligabilecek elektronik teknolojisinin temelidir.

v’ Teorik kabullerle genetikle iliskilendirilmistir.

v’ Bilgi merkezli degerlendirme yontemidir.
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ICINDEKILER

Bagimli ve Bir Bagimsiz Olasilikli Farkli Dizilimsiz Dagilimlar .........cccccoeeiviiiiisiiiiniiieee,

Simetriden Secilen Dért Duruma Gére Ilk Diizgiin Simetrik Olasilik



Simge ve Kisaltmalar

n: olay sayisi

n: bagiml olay sayisi

m: bagimsiz olay sayisi

: bagimsiz durum sayisi

I: simetrinin bagimsiz durum sayisi

I: simetrinin bagimli durumlarindan
once bulunan bagimsiz durum sayisi

I: simetrinin bagimli durumlarindan
sonra bulunan bagimsiz durum sayisi

k: simetrinin bagimlt durumlar
arasindaki  bagimsiz  durumlarin
sayisl

k: dagilimin basladigi bagimli durumun,
bagimli  olasilikli  farkh
dagilimlardaki siras1

dizilimsiz

l: ilgilenilen bagimli durumun, bagimli
olasilikli farkli dizilimsiz dagilimlarindaki
sirast

;. simetrinin ilk bagimli durumunun,
bagiml olasilik farkli dizilimsiz dagilimin
son olay1 i¢in sirasi. Simetrinin sonuncu
bagimli olayindaki durumun, bagimh
olasilik farkli dizilimsiz dagilimlarindaki
sirast

l;: simetrinin son bagimli durumunun,
bagimhi  olasilikli  farkli  dizilimsiz
dagilimlardaki sirasi. Simetrinin birinci
bagimlt olayindaki durumun, bagiml
olasilik farkli dizilimsiz dagilimlarindaki
sirasi

l,: simetrinin ilk bagimli durumunun,
bagimli  olasiikli  farkli  dizilimsiz

dagilimlardaki sirasi. Simetrinin sonuncu
bagimli olayindaki durumun, bagimh
olasilik farkli dizilimsiz dagilimlarindaki
sirast

l;x: simetrinin aranacagi durumdan Once
bulunan bagimli  durumun, bagimh
olasiliklt farkli dizilimsiz dagilimlardaki
sirast veya simetrinin iki bagimli durumu
arasinda bagimsiz durum bulundugunda,
bagimsiz durumdan Onceki bagiml
durumun, bagimhi  olasihkli  farkli
dizilimsiz dagilimlardaki sirasi

lyq:  simetrinin  aranacagl  bagiml
durumunun, bagimh olasihikli  farkh
dizilimsiz dagilimlardaki sirasi. Simetrinin
aranacagl bagimli olayindaki durumun,
bagimli  olasiik  farkli  dizilimsiz

dagilimlarindaki sirasi

j: son olaydan/(alt olay) ilk olaya dogru
aranilan olayin sirast

Ji: simetrinin son bagimli durumunun,
bagimli olasilikli dagilimlarda
bulunabilecegi olaylarin, son olaydan

itibaren sirast

jin: simetriyi olusturan bagimli durumlar

arasinda  simetrinin  son  bagiml
durumunun bulundugu olayin, simetrinin

son olayindan itibaren sirasi (jsf'a = s)

Jir: simetrinin ikinci olayindaki durumun,
gelebilecegi  olasilik  dagilimlarindaki
olayin siras1 (son olaydan ilk olaya dogru)
veya simetride, simetrinin aranacagi
durumdan 6nce bulunan bagimli durumun,
bagimli olasiliklt dagilimlarda
bulunabilecegi olaylarin, son olaydan
itibaren sirast veya simetrinin iki bagiml



durum arasinda bagimsiz  durumun
bulundugunda bagimsiz durumdan 6nceki
bagimli  durumun bagmmli  olasilikli
dagilimlarda bulunabilecegi olaylarin son
olaydan itibaren sirast

j¥: .’ da bulunan durumun simetriyi
olusturan bagimli durumlar arasinda
bulundugu olayin son olaydan
itibaren sirasi

Jx;,- simetrinin ikinci olayindaki durumun,
olasilik dagilimlarinin son olaydan itibaren
bulunabilecegi olayin sirasi

Js: simetrinin ilk bagimli durumunun,
bagimli  olasilikli  dagilimlarda
bulunabilecegi olaylarin, son olaydan

itibaren sirasi

Jsqo simetriyi olusturan bagimli
durumlar arasinda simetrinin ilk
bagiml
olayin, simetrinin son olaymdan
itibaren siras1 (j3, = 1)

durumunun  bulundugu

Jsq: simetriyi olusturan bagiml
durumlar arasinda simetrinin
aranacagl
olayin, simetrinin son olaymdan
itibaren sirasi

durumun  bulundugu

J3%: jsa da bulunan durumun bagimli
olasilikli dagilimda bulundugu olayin
son olaydan itibaren sirast

D: bagimli durum sayisi
D;: olayin durum sayisi
s: simetrinin bagimli durum sayisi

s: simetrik durum sayisi. Simetrinin
bagimli ve bagimsiz durum sayisi

m: olasilik

M: olasilik dagilim sayis1

Simge ve Kisaltmalar k

U: uyum esitligi
u: uyum derecesi

s;: olasilik dagilimi

fZSjil,S : bagimhi ve bir bagimsiz olasilikli

farklh  dizilimsiz =~ bagimli  durumlu
simetrinin son durumunun bulunabilecegi
olaylara gore ilk simetrik olasilik

fZS]-ifO: bagimli ve bir bagimsiz olasilikli

farklh dizilimsiz bagimli durumlu bagimsiz
simetrinin son durumunun bulunabilecegi
olaylara gore ilk simetrik olasilik

fZSjifD: bagimli ve bir bagimsiz olasilikli

farkli dizilimsiz bagimli durumlu bagiml
simetrinin son durumunun bulunabilecegi
olaylara gore ilk simetrik olasilik

fgsjif : bagimhi ve bir bagimsiz olasilikli

farkli dizilimsiz bagimli-bir bagimsiz veya
bagimli-bagimsiz durumlu simetrinin son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk simetrik olasilik

fgS]-ifO: bagimli ve bir bagimsiz olasilikl

farkli dizilimsiz bagimli-bir bagimsiz veya
bagimli-bagimsiz bagimsiz
simetrinin son durumunun bulunabilecegi
olaylara gore ilk simetrik olasilik

durumlu

fgs}jD: bagimli ve bir bagimsiz olasilikli
farkli dizilimsiz bagimli-bir bagimsiz veya
bagimli-bagimsiz durumlu bagiml
simetrinin son durumunun bulunabilecegi
olaylara gore ilk simetrik olasilik



fZSjisSa: bagimli ve bir bagimsiz olasilikli

farkli  dizilimsiz ~ bagimli  durumlu
simetrinin durumuna bagl ilk simetrik

olasilik

fZSjifa’O: bagimli ve bir bagimsiz olasilikli

farkli dizilimsiz bagimli durumlu bagimsiz
simetrinin durumuna baglh ilk simetrik
olasilik

fZSjifa'D: bagimli ve bir bagimsiz olasilikli

farkli dizilimsiz bagimli durumlu bagiml
simetrinin durumuna bagl ilk simetrik
olasilik

fZS}i j;» bagimli ve bir bagimsiz olasilikli

farkli  dizilimsiz ~ bagimli  durumlu
simetrinin ilk ve son durumunun
bulunabilecegi olaylara gore ilk simetrik
olasilik

fZS}SS’ j,0° bagimli ve bir bagimsiz olasilikli
farkli dizilimsiz bagimli durumlu bagimsiz
simetrinin ilk ve son durumunun
bulunabilecegi olaylara gore ilk simetrik
olasilik

fZS]i-z j,p+ bagimli ve bir bagimsiz olasilikli
farkli dizilimsiz bagimli durumlu bagimli
simetrinin ilk ve son durumunun
bulunabilecegi olaylara gore ilk simetrik
olasilik

fZ’OS]i-SS‘ j;- bagimlt ve bir bagimsiz olasilikl

farkli dizilimsiz bagimsiz-bagimli durumlu
simetrinin  ilk ve son durumunun
bulunabilecegi olaylara gore ilk simetrik
olasilik

fZ,OSJI'fJ'i,O:
olasilikl farkli dizilimsiz bagimsiz-bagiml

bagimli ve bir bagimsiz

durumlu bagimsiz simetrinin ilk ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk simetrik olasilik

fZ'OS]i-f’ jop- bagimlt ve bir bagimsiz
olasiliklr farkl dizilimsiz bagimsiz-bagiml
durumlu bagimli simetrinin ilk ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk simetrik olasilik

fgS]i-i j;» bagimli ve bir bagimsiz olasilikli

farkli dizilimsiz bagimli-bir bagimsiz veya
bagimli-bagimsiz veya bagimsiz-bagimsiz
durumlu simetrinin ilk ve son durumunun
bulunabilecegi olaylara gore ilk simetrik
olasilik

fgS]i-ﬁ j,0° bagimli ve bir bagimsiz olasilikli
farklh dizilimsiz bagimli-bir bagimsiz veya
bagimli-bagimsiz veya bagimsiz-bagimsiz
durumlu bagimsiz simetrinin ilk ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk simetrik olasilik

fgS]i-f, j,p: bagimli ve bir bagimsiz olasihikh
farkli dizilimsiz bagimli-bir bagimsiz veya
bagimli-bagimsiz veya bagimsiz-bagimsiz
durumlu bagimli simetrinin ilk ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk simetrik olasilik

fZSJi-SS jsa: bagimlr ve bir bagimsiz olasilikli
farkli  dizilimsiz ~ bagimli  durumlu
simetrinin ilk ve herhangi bir durumunun
bulunabilecegi olaylara gore ilk simetrik
olasilik

fZS}f,jsa'O: bagimli ve bir bagimsiz
olasiliklt farkli dizilimsiz bagimli durumlu
bagimsiz simetrinin ilk ve herhangi bir



durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk simetrik olasilik

S sap:
01as111k11 farkli dizilimsiz bagimli durumlu
bagimli simetrinin ilk ve herhangi bir
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk simetrik olasilik

bagimli ve bir bagimsiz

szS a: bagimli ve bir bagimsiz

01as111k11 farkl dizilimsiz bagimsiz-bagiml
durumlu simetrinin ilk ve herhangi bir
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk simetrik olasilik

fzoS jsap: bagimll ve bir bagimsiz

olasilikli farkl dizilimsiz bagimsiz-bagiml
durumlu bagimsiz simetrinin ilk ve
herhangi bir durumunun bulunabilecegi
olaylara gore ilk simetrik olasilik

fzoSIS sap: bagimli ve bir bagimsiz

olasilikl farkl dizilimsiz bagimsiz-bagimh
durumlu bagimli simetrinin ilk ve herhangi
bir durumunun bulunabilecegi olaylara
gore ilk simetrik olasilik

is
S joojsa: bagimli ve bir bagimsiz olasilikh

farkh dizilimsiz ~ bagimhi  durumlu
simetrinin herhangi iki durumuna bagl ilk

simetrik olasilik

is < . <
S]k jsag: bagimli ve bir bagimsiz

olasiliklr farkli dizilimsiz bagimli durumlu
bagimsiz simetrinin herhangi iki durumuna
bagl ilk simetrik olasilik

is < - <
f25j, jsap: bagimli ve bir bagimsiz

olasiliklr farkli dizilimsiz bagimli durumlu
bagimli simetrinin herhangi iki durumuna
bagli ilk simetrik olasilik

Simge ve Kisaltmalar m

SJIS;c j;+ bagimli ve bir bagimsiz olasilikh

farkli  dizilimsiz ~ bagimli  durumlu
simetrinin her durumunun bulunabilecegi
olaylara gore ilk simetrik olasilik

S]Ilk Jji,0°
farkli dizilimsiz bagimli durumlu bagimsiz
simetrinin her durumunun bulunabilecegi

olaylara gore ilk simetrik olasilik

: bagimli ve bir bagimsiz olasilikli

SIS
z%Jik,JiD*
farkh dizilimsiz bagimli durumlu bagimh
simetrinin her durumunun bulunabilecegi

olaylara gore ilk simetrik olasilik

: bagimli ve bir bagimsiz olasilikli

is < . <
S iojijsa: bagmli ve bir bagimsiz

olasﬂlkll farkli dizilimsiz bagimli durumlu
simetrinin ilk ve herhangi iki durumunun
bulunabilecegi olaylara gore ilk simetrik
olasilik
fZS]i'f,jik,jsa,O: bagimli ve bir bagimsiz
olasiliklt farkli dizilimsiz bagimli durumlu
bagimsiz simetrinin ilk ve herhangi iki
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk simetrik olasilik

is o . -
S]S Jujsap: bagmll ve bir bagimsiz

olasiliklr farkli dizilimsiz bagimli durumlu
bagimli simetrinin ilk ve herhangi iki
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk simetrik olasilik

fZ'OS;-f’jik’jsa: bagimli ve bir bagimsiz
olasilikl farkl dizilimsiz bagimsiz-bagimli
durumlu simetrinin ilk ve herhangi iki



durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk simetrik olasilik

is e : -
£2,05), jujst0: bagumlt ve bir bagimsiz

olasilikl farkl dizilimsiz bagimsiz-bagiml
durumlu bagimsiz simetrinin ilk ve
herhangi iki durumunun bulunabilecegi
olaylara gore ilk simetrik olasilik

fZ,OS]i'f Jijsep: bagimli ve bir bagimsiz
olasilikl farkl dizilimsiz bagimsiz-bagiml
durumlu bagimli simetrinin ilk ve herhangi
iki durumunun bulunabilecegi olaylara
gore ilk simetrik olasilik

gls .
fz5js Jikdi:
olasilikli farkli dizilimsiz bagimli durumlu
simetrinin ilk herhangi bir ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore

ilk simetrik olasilik

bagimli ve bir bagimsiz

is
S]s JikJi 0
olasilikli farkli dizilimsiz bagimli durumlu

bagimsiz simetrinin ilk herhangi bir ve son

bagimli ve bir bagimsiz

durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk simetrik olasilik

is ) 5 : 5
S]S Jij,p: bagumli ve bir bagimsiz

olasilikli farkli dizilimsiz bagimli durumlu
bagimli simetrinin ilk herhangi bir ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk simetrik olasilik

fz, OS]IS Jij;s bagimlt ve bir bagimsiz
olasilikli farkl dizilimsiz bagimsiz-bagiml
durumlu simetrinin ilk herhangi bir ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk simetrik olasilik

szS]S Jijso: bagimlt ve bir bagimsiz

olasilikli farkl dizilimsiz bagimsiz-bagiml

durumlu bagimsiz simetrinin ilk herhangi
bir ve son durumunun bulunabilecegi
olaylara gore ilk simetrik olasilik

fZ'OS]-if, jujop. Dagmll ve bir bagimsiz
olasiliklr farkl dizilimsiz bagimsiz-bagiml
durumlu bagimli simetrinin ilk herhangi bir
ve son durumunun bulunabilecegi olaylara
gore ilk simetrik olasilik

is . < : .
Sjs Jioj;s bagmll  ve bir bagimsiz

olasiliklt  farkli dizilimsiz bagimli-bir
bagimsiz veya bagimli-bagimsiz veya
bagimsiz-bagimsiz durumlu simetrinin ilk
herhangi bir ve son
bulunabilecegi olaylara gore ilk simetrik
olasilik

durumunun

S

z°%s JikJi 0
olasﬂlkh farkli  dizilimsiz ~ bagimli-bir

bagimli ve bir bagimsiz

bagimsiz veya bagimli-bagimsiz veya
bagimsiz-bagimsiz  durumlu  bagimsiz
simetrinin ilk herhangi bir ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk simetrik olasilik

is
SJs JikJis D

olasilikli  farkli dizilimsiz bagimli-bir

bagimli ve bir bagimsiz

bagimsiz veya bagimli-bagimsiz veya
bagimsiz-bagimsiz ~ durumlu  bagiml
simetrinin ilk herhangi bir ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk simetrik olasilik

fZSjif,jik,jS“,ji: bagimli ve bir bagimsiz
olasiliklt farkli dizilimsiz bagimli durumlu
simetrinin ilk herhangi iki ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore

i1k simetrik olasilik



fZSjisS’ juejsajp0¢ bagmll ve bir bagimsiz
olasiliklr farkli dizilimsiz bagimli durumlu
bagimsiz simetrinin ilk herhangi iki ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk simetrik olasilik

fZS]?_f’ juejs%j,p: Dagimll ve bir bagimsiz
olasilikli farkli dizilimsiz bagimli durumlu
bagimli simetrinin ilk herhangi iki ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk simetrik olasilik

Is . < . <
2,050 juojsej;. bagmll ve bir bagimsiz

olasilikli farkl dizilimsiz bagimsiz-bagiml
durumlu simetrinin ilk herhangi iki ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk simetrik olasilik

1205 s
olasilikli farkli dizilimsiz bagimsiz-bagimli
durumlu bagimsiz simetrinin ilk herhangi
iki ve son durumunun bulunabilecegi
olaylara gore ilk simetrik olasilik

sajo: bagimli ve bir bagimsiz

sis
f2,0%s jik.J
olasilikli farklr dizilimsiz bagimsiz-bagimli
durumlu bagimli simetrinin ilk herhangi iki
ve son durumunun bulunabilecegi olaylara

gore ilk simetrik olasilik

saj,p: bagimll ve bir bagimsiz

0cls .
fz%)s Jik it
olasilikli  farkli dizilimsiz bagimli-bir

bagimli ve bir bagimsiz

bagimsiz veya bagimli-bagimsiz veya
bagimsiz-bagimsiz durumlu simetrinin ilk
herhangi 1iki ve son
bulunabilecegi olaylara gore ilk simetrik
olasilik

durumunun

0515 .
fz Js :jikﬂjsaﬁjiio :
olasilikli farkli dizilimsiz bagimli-bir

bagimli ve bir bagimsiz

bagimsiz veya bagimli-bagimsiz veya
bagimsiz-bagimsiz  durumlu  bagimsiz
simetrinin ilk herhangi iki ve son

Simge ve Kisaltmalar o

durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk simetrik olasilik

£25)s ik oD’
olasilikli  farkli dizilimsiz bagimli-bir
bagimsiz veya bagimli-bagimsiz veya
bagimsiz-bagimsiz ~ durumlu  bagimh
simetrinin ilk herhangi iki ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk simetrik olasilik

bagimli ve bir bagimsiz

fz iffs,jik,jsa:
olasilikli farkli dizilimsiz bagimli durumlu
simetrinin ilk ve herhangi iki durumunun
bulunabilecegi olaylara gore herhangi iki

duruma bagli ilk simetrik olasilik

bagimli ve bir bagimsiz

sis
fz°=]s JikJ
olasiliklt farkli dizilimsiz bagimli durumlu
bagimsiz simetrinin ilk ve herhangi iki
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
herhangi iki duruma bagl ilk simetrik

olasilik

sag: bagmmli ve bir bagimsiz

S iS' . o.sa
fzo=js ik, j*.D
olasiliklt farkli dizilimsiz bagimli durumlu
bagimli simetrinin ilk ve herhangi iki
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
herhangi iki duruma bagh ilk simetrik
olasilik

bagimli ve bir bagimsiz

is . < . <
£2,095), jyjsa: bagimli ve bir bagimsiz

olasilikli farkli dizilimsiz bagimsiz-bagiml
durumlu simetrinin ilk ve herhangi iki
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
herhangi iki duruma bagh ilk simetrik
olasilik

£205) 0
olasilikl farkli dizilimsiz bagimsiz-bagiml
durumlu bagimsiz simetrinin ilk ve

bagimli ve bir bagimsiz



herhangi iki durumunun bulunabilecegi
olaylara gore herhangi iki duruma bagh ilk
simetrik olasilik

is . - . g
£2,095], jyjsap: bagimlt ve bir bagimsiz

olasilikl farkl dizilimsiz bagimsiz-bagimh
durumlu bagimli simetrinin ilk ve herhangi
iki durumunun bulunabilecegi olaylara
gore herhangi iki duruma bagl ilk simetrik
olasilik

Sis, .
fzo=]s Jiedi:
olasilikli farkli dizilimsiz bagimli durumlu
simetrinin ilk herhangi bir ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
herhangi bir ve son duruma bagl ilk

simetrik olasilik

bagimli ve bir bagimsiz

fZSl:fjs Jike 0
olasilikli farkli dizilimsiz bagimli durumlu
bagimsiz simetrinin ilk herhangi bir ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
herhangi bir ve son duruma bagl ilk
simetrik olasilik

bagimli ve bir bagimsiz

fz5 I=§J's JikJiD*
olasiliklr farkli dizilimsiz bagimli durumlu
bagimli simetrinin ilk herhangi bir ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
herhangi bir ve son duruma bagh ilk

simetrik olasilik

bagimlt ve bir bagimsiz

fz,Ongs Jiko i
olasilikl farkl dizilimsiz bagimsiz-bagimh
durumlu simetrinin ilk herhangi bir ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
herhangi bir ve son duruma bagh ilk

simetrik olasilik

bagimli ve bir bagimsiz

is . 5 ; 5
F2,095)s jij,0- 0agumll ve bir bagimsiz

olasilikli farkl1 dizilimsiz bagimsiz-bagimli

durumlu bagimsiz simetrinin ilk herhangi
bir ve son durumunun bulunabilecegi
olaylara gore herhangi bir ve son duruma
bagli ilk simetrik olasilik

fZ;OSifjs;jik;ji;D: bagimli ve bir bagimsiz
olasilikli farkli dizilimsiz bagimsiz-bagiml
durumlu bagimli simetrinin ilk herhangi bir
ve son durumunun bulunabilecegi olaylara
gore herhangi bir ve son duruma bagh ilk
simetrik olasilik

fgsigjs,jik,ji: bagimli ve bir bagimsiz
olasiliklt  farkli dizilimsiz bagimli-bir
bagimsiz veya bagimli-bagimsiz veya
bagimsiz-bagimsiz durumlu simetrinin ilk
herhangi bir ve son durumunun
bulunabilecegi olaylara gore herhangi bir
ve son duruma bagl ilk simetrik olasilik
fgsgjs JikeJi0
olasilikli  farklt dizilimsiz ~bagimli-bir
bagimsiz veya bagimli-bagimsiz veya
bagimsiz-bagimsiz  durumlu  bagimsiz
simetrinin ilk herhangi bir ve son

bagimli ve bir bagimsiz

durumunun bulunabilecegi olaylara gore
herhangi bir ve son duruma bagh ilk
simetrik olasilik

fgsgjs JikjiD
olasilikli  farklt dizilimsiz ~bagimli-bir
bagimsiz veya bagimli-bagimsiz veya
bagimsiz-bagimsiz durumlu  bagiml
simetrinin ilk herhangi bir ve son

bagimli ve bir bagimsiz

durumunun bulunabilecegi olaylara gore
herhangi bir ve son duruma bagh ilk
simetrik olasilik

is .
12535 ik i
olasilikli farkli dizilimsiz bagimli durumlu
simetrinin ilk herhangi iki ve son

bagimli ve bir bagimsiz



durumunun bulunabilecegi olaylara gore
herhangi bir ve son durumuna baglh ilk
simetrik olasilik
£253s 00"
olasiliklr farkli dizilimsiz bagimli durumlu
bagimsiz simetrinin ilk herhangi iki ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
herhangi bir ve son durumuna bagh ilk
simetrik olasilik

bagimli ve bir bagimsiz

fZSE e ijs%jop: Dagimll ve bir bagimsiz
olasilikli farkli dizilimsiz bagimli durumlu
bagimli simetrinin ilk herhangi iki ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
herhangi bir ve son durumuna bagl ilk
simetrik olasilik

fZIOSi:ij Jijsa,j;: bagumlt ve bir bagimsiz
olasilikli farkl1 dizilimsiz bagimsiz-bagimli
durumlu simetrinin ilk herhangi iki ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
herhangi bir ve son durumuna baglh ilk
simetrik olasilik
£2055s o510
olasilikl farkli dizilimsiz bagimsiz-bagimh
durumlu bagimsiz simetrinin ilk herhangi
iki ve son durumunun bulunabilecegi
olaylara gore herhangi bir ve son
durumuna bagli ilk simetrik olasilik

bagimli ve bir bagimsiz

fZ’OSE ie S8 j,p: bagimlt ve bir bagimsiz
olasilikli farkl dizilimsiz bagimsiz-bagiml
durumlu bagimli simetrinin ilk herhangi iki
ve son durumunun bulunabilecegi olaylara
gore herhangi bir ve son durumuna bagl
ilk simetrik olasilik

F2S Sy ik Ji
olasilikli  farkli dizilimsiz bagimli-bir
bagimsiz veya bagimli-bagimsiz veya
bagimsiz-bagimsiz durumlu simetrinin ilk
herhangi iki ve son

bagimli ve bir bagimsiz

durumunun
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bulunabilecegi olaylara gore herhangi bir
ve son durumuna bagh ilk simetrik olasilik
ocis .
fz2=js JikJ*%.ji0"
olasilikli  farkli dizilimsiz bagimli-bir
bagimsiz veya bagimli-bagimsiz veya
bagimsiz-bagimsiz  durumlu  bagimsiz
simetrinin ilk herhangi iki ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
herhangi bir ve son durumuna bagh ilk
simetrik olasilik

bagimli ve bir bagimsiz

O is . . . . N
fz =Js . Jik/J sa‘] uD*
olasilikli  farkli dizilimsiz bagimli-bir

bagimli ve bir bagimsiz

bagimsiz veya bagimli-bagimsiz veya
bagimsiz-bagimsiz  durumlu  bagimh
simetrinin ilk herhangi iki ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
herhangi bir ve son durumuna baglh ilk
simetrik olasilik

gis
fzo=js = Ji* i
olasilikli farkli dizilimsiz bagimli durumlu
simetrinin ilk herhangi iki ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
herhangi iki ve son durumuna bagh ilk
simetrik olasilik

: bagimli ve bir bagimsiz

sis
fz9=]s = jik]
olasilikli farkli dizilimsiz bagimli durumlu
bagimsiz simetrinin ilk herhangi iki ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
herhangi iki ve son durumuna bagh ilk

simetrik olasilik

saj.0° bagimli ve bir bagimsiz

fZSE oo jijs®,j,p: bagimll ve bir bagimsiz
olasiliklt farkli dizilimsiz bagimli durumlu
bagimli simetrinin ilk herhangi iki ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
herhangi iki ve son durumuna bagh ilk

simetrik olasilik



1z, OS:> o= jijsaj; bagimlt ve bir bagimsiz
olasilikl farkl dlZlhl’nSIZ bagimsiz-bagiml
durumlu simetrinin ilk herhangi iki ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
herhangi iki ve son durumuna bagh ilk
simetrik olasilik

fz, 05=>]s = s j,00  bagmlt - ve  bir
bagimsiz  olasilikli  farkli  dizilimsiz
bagimsiz-bagimli  durumlu  bagimsiz
simetrinin ilk herhangi iki ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
herhangi iki ve son durumuna bagh ilk
simetrik olasilik

fz, OSI=>SJS = Jikod S jiD
bagimsiz  olasilikli  farkli  dizilimsiz
bagimsiz-bagimli bagimli
simetrinin ilk herhangi iki ve son

bagimli ve  bir

durumlu

durumunun bulunabilecegi olaylara gore
herhangi iki ve son durumuna bagh ilk
simetrik olasilik

is
955 oo jijse,j;. bagmli ve bir bagimsiz

01as111k11 farkh dizilimsiz  bagimli-bir
bagimsiz veya bagimli-bagimsiz veya
bagimsiz-bagimsiz durumlu simetrinin ilk
herhangi 1iki ve son
bulunabilecegi olaylara gore herhangi iki
ve son durumuna bagl ilk simetrik olasilik

durumunun

9sls. isa
=Js = Jik % 0"
olas111k11 farkli  dizilimsiz  bagimli-bir
bagimsiz veya bagimli-bagimsiz veya
bagimsiz-bagimsiz  durumlu  bagimsiz

simetrinin ilk herhangi iki ve son

: bagimli ve bir bagimsiz

durumunun bulunabilecegi olaylara gore
herhangi iki ve son durumuna bagh ilk
simetrik olasilik
is
S=>Js = JikJ*juD"
olasilikli farkli dizilimsiz bagimli-bir

: bagimli ve bir bagimsiz

bagimsiz veya bagimli-bagimsiz veya
bagimsiz-bagimsiz ~ durumlu  bagimlh

simetrinin ilk herhangi iki ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
herhangi iki ve son durumuna bagh ilk
simetrik olasilik

fZS]i-fS: bagimli ve bir bagimsiz olasilikli

farkli  dizilimsiz ~ bagimli  durumlu
simetrinin son durumunun bulunabilecegi

olaylara gore ilk diizgiin simetrik olasilik

fZS]ISf) bagimli ve bir bagimsiz olasilikli

farkli dizilimsiz bagimli durumlu bagimsiz
simetrinin son durumunun bulunabilecegi
olaylara gore ilk diizgiin simetrik olasilik

F29).D IsS . : bagimli ve bir bagimsiz olasilikli

farkli dizilimsiz bagimli durumlu bagiml
simetrinin son durumunun bulunabilecegi
olaylara gore ilk diizgiin simetrik olasilik

fgS]i-fS : bagimli ve bir bagimsiz olasilikli

farkli dizilimsiz bagimli-bir bagimsiz veya
bagimli-bagimsiz durumlu simetrinin son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk diizgiin simetrik olasilik

fZS]ISf) bagimli ve bir bagimsiz olasilikli

farkli dizilimsiz bagimli-bir bagimsiz veya
bagimli-bagimsiz  durumlu  bagimsiz
simetrinin son durumunun bulunabilecegi
olaylara gore ilk diizgiin simetrik olasilik

fZS]IS% bagimli ve bir bagimsiz olasilikli

farkli dizilimsiz bagimli-bir bagimsiz veya
bagimli-bagimsiz durumlu bagimli
simetrinin son durumunun bulunabilecegi
olaylara gore ilk diizgiin simetrik olasilik



fz ]lff : bagimli ve bir bagimsiz olasilikli

farkli  dizilimsiz ~ bagimli  durumlu
simetrinin durumuna bagh ilk diizgiin

simetrik olasilik

fZSjiff' o: bagimli ve bir bagimsiz olasilikli

farkli dizilimsiz bagimli durumlu bagimsiz
simetrinin durumuna bagli ilk diizglin
simetrik olasilik

fZSjiff' p: bagimli ve bir bagimsiz olasilikli

farkli dizilimsiz bagimli durumlu bagiml
simetrinin durumuna bagli ilk diizglin
simetrik olasilik

fZSJi-SSi_: bagimli ve bir bagimsiz olasilikli

farkli  dizilimsiz ~ bagimli  durumlu
simetrinin ilk ve son durumunun
bulunabilecegi olaylara gore ilk diizgiin
simetrik olasilik

f ZSJI'sz"O:
farkli dizilimsiz bagimli durumlu bagimsiz
simetrinin ilk ve son durumunun
bulunabilecegi olaylara gore ilk diizgiin
simetrik olasilik

bagimli ve bir bagimsiz olasilikli

fZSJi-ﬁi,D: bagimli ve bir bagimsiz olasilikli
farkli dizilimsiz bagimli durumlu bagimli
simetrinin ilk ve son durumunun
bulunabilecegi olaylara gore ilk diizgiin
simetrik olasilik

fZ’OS]i-SSi_: bagimli ve bir bagimsiz olasilikli

farkli dizilimsiz bagimsiz-bagimli durumlu
simetrinin  ilk ve son durumunun
bulunabilecegi olaylara gore ilk diizgiin
simetrik olasilik

f Z,OS Jl'ﬁi,o :
olasilikl farkli dizilimsiz bagimsiz-bagiml

bagimli ve bir bagimsiz
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durumlu bagimsiz simetrinin ilk ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk diizgiin simetrik olasilik

f Z.OSJI'gi,D :
olasiliklr farkl dizilimsiz bagimsiz-bagiml
durumlu bagimli simetrinin ilk ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk diizgiin simetrik olasilik

bagimli ve bir bagimsiz

0glss .
fz2jsJit
farkli dizilimsiz bagimli-bir bagimsiz veya

bagimli ve bir bagimsiz olasilikl

bagimli-bagimsiz veya bagimsiz-bagimsiz
durumlu simetrinin ilk ve son durumunun
bulunabilecegi olaylara gore ilk diizgiin
simetrik olasilik

f gS Jl'fj'ilo:
farkli dizilimsiz bagimli-bir bagimsiz veya

bagimli ve bir bagimsiz olasilikli

bagimli-bagimsiz veya bagimsiz-bagimsiz
durumlu bagimsiz simetrinin ilk ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk diizgiin simetrik olasilik

f gsjl'ﬁi
farkli dizilimsiz bagimli-bir bagimsiz veya

p- bagimli ve bir bagimsiz olasilikli

bagimli-bagimsiz veya bagimsiz-bagimsiz
durumlu bagimli simetrinin ilk ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk diizgiin simetrik olasilik

fZSJi-SSjsa: bagimli ve bir bagimsiz olasilikli

durumlu
simetrinin ilk ve herhangi bir durumunun
bulunabilecegi olaylara gore ilk diizgiin
simetrik olasilik

farkli  dizilimsiz =~ bagimli

fZS}fj:sa,O: bagimhi ve bir bagimsiz
olasiliklt farkli dizilimsiz bagimli durumlu
bagimsiz simetrinin ilk ve herhangi bir



durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk diizgiin simetrik olasilik

fZS]i-SSjsa‘D: bagimli ve bir bagimsiz
olasilikli farkli dizilimsiz bagimli durumlu
bagimhi simetrinin ilk ve herhangi bir
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk diizgilin simetrik olasilik

fZ’OS]I-SSj:sa: bagimli ve bir bagimsiz

olasilikli farkl dizilimsiz bagimsiz-bagiml
durumlu simetrinin ilk ve herhangi bir
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk diizgilin simetrik olasilik

fZ’OSJi-fjjsa’OI bagimli ve bir bagimsiz
olasilikli farkl dizilimsiz bagimsiz-bagiml
durumlu bagimsiz simetrinin ilk ve
herhangi bir durumunun bulunabilecegi
olaylara gore ilk diizgiin simetrik olasilik

fZ,OS]i'SS, ?sa’D: bagimli ve bir bagimsiz
olasilikl farkl dizilimsiz bagimsiz-bagimh
durumlu bagimli simetrinin ilk ve herhangi
bir durumunun bulunabilecegi olaylara
gore ilk diizgiin simetrik olasilik

iss
f ZSj iloJ
farkli dizilimsiz

sa: bagimli ve bir bagimsiz olasilikli

bagimli  durumlu
simetrinin herhangi iki durumuna bagl ilk

diizgiin simetrik olasilik

fZSjiiS]jjsa,O: bagimli ve bir bagimsiz
olasiliklr farkli dizilimsiz bagimli durumlu

bagimsiz simetrinin herhangi iki durumuna
bagl ilk diizgiin simetrik olasilik

fZSjiiSkS,jsa,D: bagimli ve bir bagimsiz
olasiliklr farkli dizilimsiz bagimli durumlu

bagimli simetrinin herhangi iki durumuna
bagli ilk diizgiin simetrik olasilik

fZSjISS‘Sjik’jsa: bagimli ve bir bagimsiz

olasiliklr farkli dizilimsiz bagimli durumlu
simetrinin ilk ve herhangi iki durumunun
bulunabilecegi olaylara gore ilk diizgiin
simetrik olasilik

fszij,Sjik,jsa,oz bagimli ve bir bagimsiz
olasilikli farkli dizilimsiz bagimli durumlu
bagimsiz simetrinin ilk ve herhangi iki
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk diizgiin simetrik olasilik

1251 Jues oD
olasilikli farkli dizilimsiz bagimli durumlu
bagimli simetrinin ilk ve herhangi iki
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk diizgiin simetrik olasilik

bagimli ve bir bagimsiz

fZ'OSjif,SjikJsa: bagimli ve bir bagimsiz
olasilikl farkl dizilimsiz bagimsiz-bagiml
durumlu simetrinin ilk ve herhangi iki
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk diizgiin simetrik olasilik

fZ.OSJ'If:gJ'ikJ
olasilikl farkl dizilimsiz bagimsiz-bagiml
durumlu bagimsiz simetrinin ilk ve
herhangi iki durumunun bulunabilecegi
olaylara gore ilk diizgiin simetrik olasilik

sag: bagimli ve bir bagimsiz

fZ.OSiji'ik jsap: bagimli ve bir bagimsiz

olasilikli farkli dizilimsiz bagimsiz-bagiml
durumlu bagimli simetrinin ilk ve herhangi
iki durumunun bulunabilecegi olaylara
gore ilk diizgiin simetrik olasilik



glss .
fz5js JikJi
olasilikli farkli dizilimsiz bagimli durumlu
simetrinin ilk herhangi bir ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore

ilk diizgilin simetrik olasilik

bagimli ve bir bagimsiz

giss .
fz5js ik, ji,0°
olasilikli farkli dizilimsiz bagimli durumlu
bagimsiz simetrinin ilk herhangi bir ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore

ilk diizgiin simetrik olasilik

bagimli ve bir bagimsiz

fZSjif,Sjik' j,p: bagmli ve bir bagimsiz
olasiliklr farkli dizilimsiz bagimli durumlu
bagimli simetrinin ilk herhangi bir ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk diizgiin simetrik olasilik

fZ,OSJ'IsS:gJ'ikJi:
olasilikli farkl1 dizilimsiz bagimsiz-bagimli
durumlu simetrinin ilk herhangi bir ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk diizgiin simetrik olasilik

bagimli ve bir bagimsiz

fZ:OS]'if:gjik’ji:O: bagimli ve bir bagimsiz
olasilikli farkl dizilimsiz bagimsiz-bagiml
durumlu bagimsiz simetrinin ilk herhangi
bir ve son durumunun bulunabilecegi
olaylara gore ilk diizgiin simetrik olasilik
fZ,OSjiSS:Sjik,ji,D: bagimli ve bir bagimsiz
olasilikl farkl dizilimsiz bagimsiz-bagiml
durumlu bagimli simetrinin ilk herhangi bir
ve son durumunun bulunabilecegi olaylara
gore ilk diizgiin simetrik olasilik

f 25}5 5; i’
olasilikli  farkli dizilimsiz bagimli-bir
bagimsiz veya bagimli-bagimsiz veya
bagimsiz-bagimsiz durumlu simetrinin ilk
herhangi bir ve son
bulunabilecegi olaylara gore ilk diizgiin
simetrik olasilik

bagimli ve bir bagimsiz

durumunun
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05155 L.
fz5s Jik,Ji,0°
olasilikli  farkli dizilimsiz bagimli-bir

bagimli ve bir bagimsiz

bagimsiz veya bagimli-bagimsiz veya
bagimsiz-bagimsiz  durumlu  bagimsiz
simetrinin ilk herhangi bir ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk diizgiin simetrik olasilik

fgSszS.Sjik,ji,D :
olasilikli  farkli dizilimsiz bagimli-bir

bagimli ve bir bagimsiz

bagimsiz veya bagimli-bagimsiz veya
bagimsiz-bagimsiz  durumlu  bagimh
simetrinin ilk herhangi bir ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk diizgiin simetrik olasilik

S ISS sa i "
f755s JikeJ* i
olasiliklt farkli dizilimsiz bagimli durumlu
simetrinin ilk herhangi iki ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore

ilk diizgiin simetrik olasilik

bagimli ve bir bagimsiz

SISS e o
f2°)s it d**Ji0
olasilikli farkli dizilimsiz bagimli durumlu
bagimsiz simetrinin ilk herhangi iki ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore

ilk diizgiin simetrik olasilik

bagimli ve bir bagimsiz

SIS e o
fz°js i i**ji.D
olasilikli farkli dizilimsiz bagimli durumlu
bagimli simetrinin ilk herhangi iki ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore

ilk diizgiin simetrik olasilik

bagimli ve bir bagimsiz

fZIOS;SS'Sjik' jsa ;. bagimli ve bir bagimsiz
olasilikl farkl dizilimsiz bagimsiz-bagiml
durumlu simetrinin ilk herhangi iki ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore

ilk diizgiin simetrik olasilik



glss
f2.0%s Jjik.J
olasilikl farkli dizilimsiz bagimsiz-bagiml
durumlu bagimsiz simetrinin ilk herhangi
iki ve son durumunun bulunabilecegi

olaylara gore ilk diizgiin simetrik olasilik

saj.o" bagimli ve bir bagimsiz

siss
f2,0%s jik.J
olasilikl1 farkl dizilimsiz bagimsiz-bagiml
durumlu bagimli simetrinin ilk herhangi iki
ve son durumunun bulunabilecegi olaylara

gore ilk diizgiin simetrik olasilik

saj, p: bagimll ve bir bagimsiz

0 Siss .
fZ jS !jik:jsa'ji .
olasilikli farkli dizilimsiz bagimli-bir

bagimli ve bir bagimsiz

bagimsiz veya bagimli-bagimsiz veya
bagimsiz-bagimsiz durumlu simetrinin ilk
herhangi iki ve son
bulunabilecegi olaylara gore ilk diizgiin
simetrik olasilik

durumunun

0cliss .
fz°%)s Jik,j**.ji,0°
olasilikli  farkli dizilimsiz bagimli-bir
bagimsiz veya bagimli-bagimsiz veya
bagimsiz-bagimsiz  durumlu  bagimsiz
simetrinin ilk herhangi iki ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk diizgiin simetrik olasilik

bagimli ve bir bagimsiz

0 Siss .
fz Js ’jikljsa'ji’D :
olasilikli farkli dizilimsiz bagimli-bir

bagimli ve bir bagimsiz

bagimsiz veya bagimli-bagimsiz veya
bagimsiz-bagimsiz ~ durumlu  bagimlh
simetrinin ilk herhangi 1iki ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk diizgiin simetrik olasilik

fZS]i-fO: bagimli ve bir bagimsiz olasilikli

farkli  dizilimsiz ~ bagimli  durumlu

simetrinin son durumunun bulunabilecegi

olaylara gore ilk diizgiin olmayan simetrik
olasilik

fZS]i-ig: bagimli ve bir bagimsiz olasilikli

farkl dizilimsiz bagimli durumlu bagimsiz
simetrinin son durumunun bulunabilecegi
olaylara gore ilk diizgiin olmayan simetrik
olasilik

fZS]i-ig: bagimli ve bir bagimsiz olasilikl

farkli dizilimsiz bagimli durumlu bagimh
simetrinin son durumunun bulunabilecegi
olaylara gore ilk diizgiin olmayan simetrik
olasilik

fgS]i-fO: bagimli ve bir bagimsiz olasilikli
farkli dizilimsiz bagimli-bir bagimsiz veya
bagimli-bagimsiz durumlu simetrinin son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk diizgiin olmayan simetrik olasilik

fgsj-ig: bagimli ve bir bagimsiz olasilikli

farkli dizilimsiz bagimli-bir bagimsiz veya
bagimli-bagimsiz  durumlu  bagimsiz
simetrinin son durumunun bulunabilecegi
olaylara gore ilk diizgiin olmayan simetrik
olasilik

fgS]i-ig: bagimli ve bir bagimsiz olasilikli

farkli dizilimsiz bagimli-bir bagimsiz veya
bagimli-bagimsiz durumlu bagimli
simetrinin son durumunun bulunabilecegi
olaylara gore ilk diizgiin olmayan simetrik
olasilik

fZSjisSg : bagimli ve bir bagimsiz olasilikli
farklh  dizilimsiz =~ bagimli  durumlu
simetrinin durumuna bagl ilk diizgiin
olmayan simetrik olasilik



fZSjifaO' o: bagimli ve bir bagimsiz olasilikli

farkli dizilimsiz bagimli durumlu bagimsiz
simetrinin durumuna bagh ilk diizgiin
olmayan simetrik olasilik

fZ.S'jifaO' p: bagimli ve bir bagimsiz olasilikli

farkli dizilimsiz bagimli durumlu bagimh
simetrinin durumuna bagli ilk diizglin
olmayan simetrik olasilik

fz2js.ji
farkli  dizilimsiz ~ bagimli  durumlu
simetrinin ilk ve son durumunun
bulunabilecegi olaylara gore ilk diizgiin

olmayan simetrik olasilik

bagimli ve bir bagimsiz olasilikli

fzSJi'f,(]?i,o3 bagimli ve bir bagimsiz olasilikli
farkli dizilimsiz bagimli durumlu bagimsiz
simetrinin ilk ve son durumunun
bulunabilecegi olaylara gore ilk diizgiin
olmayan simetrik olasilik

fzS]i'SS,?i,DZ bagimli ve bir bagimsiz olasilikli

farkli dizilimsiz bagimli durumlu bagimli
simetrinin ilk ve son durumunun
bulunabilecegi olaylara gore ilk diizgiin
olmayan simetrik olasilik

fZ,OS]i'f,(]?i: bagimli ve bir bagimsiz olasilikli

farkl dizilimsiz bagimsiz-bagimli durumlu
simetrinin ilk ve son durumunun
bulunabilecegi olaylara gore ilk diizgiin
olmayan simetrik olasilik

f Z,OS Jl'icl?i,o :
olasilikl farkli dizilimsiz bagimsiz-bagimh
durumlu bagimsiz simetrinin ilk ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk diizgiin olmayan simetrik olasilik

bagimli ve bir bagimsiz

Simge ve Kisaltmalar w

siso .
fz,0°js,ji,D
olasiliklr farkl dizilimsiz bagimsiz-bagimli
durumlu bagimli simetrinin ilk ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore

ilk diizgiin olmayan simetrik olasilik

bagimli ve bir bagimsiz

0glso.
fz2jsJit
farkli dizilimsiz bagimli-bir bagimsiz veya
bagimli-bagimsiz veya bagimsiz-bagimsiz
durumlu simetrinin ilk ve son durumunun
bulunabilecegi olaylara gore ilk diizgiin

olmayan simetrik olasilik

bagimli ve bir bagimsiz olasilikl

0glso .
fz°]s,ji,0
farkli dizilimsiz bagimli-bir bagimsiz veya
bagimli-bagimsiz veya bagimsiz-bagimsiz
durumlu bagimsiz simetrinin ilk ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore

ilk diizgiin olmayan simetrik olasilik

bagimli ve bir bagimsiz olasilikli

fgs}ff}w: bagimli ve bir bagimsiz olasilikli
farkli dizilimsiz bagimli-bir bagimsiz veya
bagimli-bagimsiz veya bagimsiz-bagimsiz
durumlu bagimli simetrinin ilk ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk diizgiin olmayan simetrik olasilik

fZS]i-i ?sa: bagimli ve bir bagimsiz olasilikli
farkli  dizilimsiz ~ bagimli  durumlu
simetrinin ilk ve herhangi bir durumunun
bulunabilecegi olaylara gore ilk diizgiin
olmayan simetrik olasilik

fZS]i-f’?sa,o: bagimhi ve bir bagimsiz
olasiliklt farkli dizilimsiz bagimli durumlu
bagimsiz simetrinin ilk ve herhangi bir
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk diizgiin olmayan simetrik olasilik

iso . < . <
25, jsap: bagimli  ve bir bagimsiz

olasilikli farkli dizilimsiz bagimli durumlu



bagimli simetrinin ilk ve herhangi bir
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk diizgiin olmayan simetrik olasilik

proSp e
olasilikl1 farkl dizilimsiz bagimsiz-bagiml
durumlu simetrinin ilk ve herhangi bir
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk diizgiin olmayan simetrik olasilik

bagimli ve bir bagimsiz

iso . < . <
f2,05).jsa0" bagimli ve bir bagimsiz

olasilikli farkl dizilimsiz bagimsiz-bagiml
durumlu bagimsiz simetrinin ilk ve
herhangi bir durumunun bulunabilecegi
olaylara gore ilk diizgiin olmayan simetrik
olasilik

iso . = : =
f2,05),jsap: bagmmli ve bir bagimsiz

olasilikl1 farkl dizilimsiz bagimsiz-bagiml
durumlu bagimli simetrinin ilk ve herhangi
bir durumunun bulunabilecegi olaylara

fZSjiiSk?jsa: bagimli ve bir bagimsiz olasilikli

farkli  dizilimsiz ~ bagimli  durumlu
simetrinin herhangi iki durumuna bagl ilk

diizgiin olmayan simetrik olasilik

fZSjiiSk?jsa'O: bagimli ve bir bagimsiz
olasilikli farkli dizilimsiz bagimli durumlu
bagimsiz simetrinin herhangi iki durumuna
bagl ilk diizgiin olmayan simetrik olasilik

fZSjii(’)jsa'D: bagimli ve bir bagimsiz
olasilikli farkli dizilimsiz bagimli durumlu
bagimli simetrinin herhangi iki durumuna
bagl ilk diizgiin olmayan simetrik olasilik

fZSszsgik,jsa: bagimli ve bir bagimsiz

olasilikli farkli dizilimsiz bagimli durumlu
simetrinin ilk ve herhangi iki durumunun
bulunabilecegi olaylara gore ilk diizgiin
olmayan simetrik olasilik

fZSJ'IjSikJS“,OZ
olasiliklt farkli dizilimsiz bagimli durumlu
bagimsiz simetrinin ilk ve herhangi iki
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk diizgiin olmayan simetrik olasilik

bagimli ve bir bagimsiz

fzsjijgik,jS“,D: bagimli ve bir bagimsiz
olasilikli farkli dizilimsiz bagimli durumlu
bagimli simetrinin ilk ve herhangi iki
durumunun bulunabilecegi olaylara gore

ilk diizgiin olmayan simetrik olasilik

fz,OS]'if,?ik,jsa: bagimli ve bir bagimsiz
olasilikli farkli dizilimsiz bagimsiz-bagiml
durumlu simetrinin ilk ve herhangi iki
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk diizgiin olmayan simetrik olasilik

f Z,OSJ'ISS .(J)' i#oJ $%0°
olasilikli farkli dizilimsiz bagimsiz-bagiml
durumlu bagimsiz simetrinin ilk ve
herhangi iki durumunun bulunabilecegi
olaylara gore ilk diizgiin olmayan simetrik
olasilik

bagimli ve bir bagimsiz

fZ'OSJ'If(J)'ik jsap: bagimlt ve bir bagimsiz

olasilikl farkli dizilimsiz bagimsiz-bagiml
durumlu bagimli simetrinin ilk ve herhangi
iki durumunun bulunabilecegi olaylara
gore ilk diizgiin olmayan simetrik olasilik

iso :
fz%s JikJ*Ji
olasilikli farkli dizilimsiz bagimli durumlu
simetrinin ilk herhangi iki ve son

bagimli ve bir bagimsiz



durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk diizgiin olmayan simetrik olasilik

£25j. 50 Jiejsaj00 bagumlt ve bir bagimsiz
olasiliklr farkli dizilimsiz bagimli durumlu
bagimsiz simetrinin ilk herhangi iki ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk diizgiin olmayan simetrik olasilik

iso
£2%js Jiri*%,ji.D"

olasiliklr farkli dizilimsiz bagimli durumlu
bagimli simetrinin ilk herhangi iki ve son

bagimli ve bir bagimsiz

durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk diizgiin olmayan simetrik olasilik

fZOS]S Jiejsa ;. bagimlt ve bir bagimsiz

olasilikl1 farkl dizilimsiz bagimsiz-bagiml
durumlu simetrinin ilk herhangi iki ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk diizglin olmayan simetrik olasilik

fz, OS]S Jijs%j,0- bagimll ve bir bagimsiz

olasilikli farkl dizilimsiz bagimsiz-bagiml
durumlu bagimsiz simetrinin ilk herhangi
iki ve son durumunun bulunabilecegi
olaylara gore ilk diizgiin olmayan simetrik
olasilik

iso
fz, OS]S Jiejsaj,p: bagimll ve bir bagimsiz

olasilikl farkl dizilimsiz bagimsiz-bagimh
durumlu bagimli simetrinin ilk herhangi iki
ve son durumunun bulunabilecegi olaylara
gore ilk diizgiin olmayan simetrik olasilik
0ciso .
f2%)s ik J*%Ji
olasilikli  farkli dizilimsiz bagimli-bir

bagimli ve bir bagimsiz

bagimsiz veya bagimli-bagimsiz veya
bagimsiz-bagimsiz durumlu simetrinin ilk
herhangi 1iki ve son
bulunabilecegi olaylara gore ilk diizgiin
olmayan simetrik olasilik

durumunun

ogiso
fz Js :]ikﬂ]sa']iio.
olasilikli  farkli dizilimsiz bagimli-bir

bagimli ve bir bagimsiz

Simge ve Kisaltmalar y

bagimsiz veya bagimli-bagimsiz veya
bagimsiz-bagimsiz bagimsiz
simetrinin ilk herhangi iki ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk diizgiin olmayan simetrik olasilik

durumlu

SISO
2% jik,j*%ji.D*

olasiliklt  farkli dizilimsiz bagimli-bir

: bagimli ve bir bagimsiz

bagimsiz veya bagimli-bagimsiz veya
bagimsiz-bagimsiz ~ durumlu  bagiml
simetrinin ilk herhangi iki ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
ilk diizgiin olmayan simetrik olasilik

iso g . -
S=>JS Jijsa: bagimli ve bir bagimsiz

olasiliklt farkli dizilimsiz bagimli durumlu
simetrinin ilk ve herhangi iki durumunun
bulunabilecegi olaylara gore herhangi iki
duruma bagh ilk diizgiin olmayan simetrik
olasilik

IS . b4 . o
5:]5 Jijsa0: bagimll ve bir bagimsiz

olasilikli farkli dizilimsiz bagimli durumlu
bagimsiz simetrinin ilk ve herhangi iki
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
herhangi iki duruma baglh ilk diizgiin
olmayan simetrik olasilik

iso . has ; 5
F255], jyjsap: bagumli ve bir bagimsiz

olasilikli farkli dizilimsiz bagimli durumlu
bagimli simetrinin ilk ve herhangi iki
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
herhangi iki duruma bagl ilk diizgiin
olmayan simetrik olasilik

fzoSﬁj i : bagimlt ve bir bagimsiz
olasilikl farkli dizilimsiz bagimsiz-bagimli
durumlu simetrinin ilk ve herhangi iki
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
herhangi iki duruma bagh ilk diizgin
olmayan simetrik olasilik



slso
f2,0°=js jik.J
olasilikl farkl dizilimsiz bagimsiz-bagimh
durumlu bagimsiz simetrinin ilk ve
herhangi iki durumunun bulunabilecegi
olaylara gore herhangi iki duruma bagh ilk

diizgiin olmayan simetrik olasilik

say: bagimli ve bir bagimsiz

iso . < . <
£2,095], jyjsep: bagimlt ve bir bagimsiz

olasilikli farkl dizilimsiz bagimsiz-bagiml
durumlu bagimli simetrinin ilk ve herhangi
iki durumunun bulunabilecegi olaylara
gore herhangi iki duruma bagl ilk diizgiin
olmayan simetrik olasilik

giso .
fzo=]s jikJi
olasilikli farkli dizilimsiz bagimli durumlu
simetrinin ilk herhangi bir ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
herhangi bir ve son duruma bagh ilk

diizgiin olmayan simetrik olasilik

bagimli ve bir bagimsiz

fZSi_fjos Jijoo: bagimlt ve bir bagimsiz
olasilikli farkli dizilimsiz bagimli durumlu
bagimsiz simetrinin ilk herhangi bir ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
herhangi bir ve son duruma bagh ilk
diizgiin olmayan simetrik olasilik

fZSEJZ JirJuD*
olasilikli farkli dizilimsiz bagimli durumlu
bagimli simetrinin ilk herhangi bir ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
herhangi bir ve son duruma bagl ilk
diizgiin olmayan simetrik olasilik

bagimli ve bir bagimsiz

fZ,OSSJZ Jij;s bagumll ve bir bagimsiz
olasilikli farkl dizilimsiz bagimsiz-bagiml
durumlu simetrinin ilk herhangi bir ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore

herhangi bir ve son duruma bagh ilk
diizgiin olmayan simetrik olasilik

fZ»OSLSJZJikJi'O: bagimli ve bir bagimsiz
olasiliklr farkl dizilimsiz bagimsiz-bagiml
durumlu bagimsiz simetrinin ilk herhangi
bir ve son durumunun bulunabilecegi
olaylara gore herhangi bir ve son duruma
bagl ilk diizgiin olmayan simetrik olasilik
fZ:OSEJZJikJi,D: bagimli ve bir bagimsiz
olasilikl farkli dizilimsiz bagimsiz-bagiml
durumlu bagimli simetrinin ilk herhangi bir
ve son durumunun bulunabilecegi olaylara
gore herhangi bir ve son duruma bagl ilk
diizglin olmayan simetrik olasilik

fgSisz Jij;. bagimlt ve bir bagimsiz
olasilikli  farkli dizilimsiz bagimli-bir
bagimsiz veya bagimli-bagimsiz veya
bagimsiz-bagimsiz durumlu simetrinin ilk
herhangi  bir ve son
bulunabilecegi olaylara gdore herhangi bir
ve son duruma bagh ilk diizgiin olmayan
simetrik olasilik

durumunun

fgSisz'jik,ji’O: bagimli ve bir bagimsiz
olasilikli  farkli dizilimsiz bagimli-bir
bagimsiz veya bagimli-bagimsiz veya
bagimsiz-bagimsiz  durumlu  bagimsiz
simetrinin ilk herhangi bir ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
herhangi bir ve son duruma bagh ilk
diizglin olmayan simetrik olasilik

fgSEszik,ji’D: bagimli ve bir bagimsiz
olasilikli  farkli dizilimsiz bagimli-bir
bagimsiz veya bagimli-bagimsiz veya
bagimsiz-bagimsiz ~ durumlu  bagiml
simetrinin ilk herhangi bir ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
herhangi bir ve son duruma bagh ilk
diizgiin olmayan simetrik olasilik



iso .
fz°=js ik j*%ji’
olasilikli farkli dizilimsiz bagimli durumlu
simetrinin ilk herhangi 1iki ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
herhangi bir ve son durumuna baglh ilk

diizgiin olmayan simetrik olasilik

bagimli ve bir bagimsiz

iso .
fzo=js Jik*%.ji0"
olasiliklr farkli dizilimsiz bagimli durumlu
bagimsiz simetrinin ilk herhangi iki ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
herhangi bir ve son durumuna bagh ilk
diizgiin olmayan simetrik olasilik

bagimli ve bir bagimsiz

fZSE]Z S juD" bagimli ve bir bagimsiz
olasiliklr farkli dizilimsiz bagimli durumlu
bagimli simetrinin ilk herhangi iki ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
herhangi bir ve son durumuna baglh ilk
diizgiin olmayan simetrik olasilik

f Z,OSEJZ Jikd*%Ji
olasilikli farkl dizilimsiz bagimsiz-bagiml
durumlu simetrinin ilk herhangi iki ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
herhangi bir ve son durumuna baglh ilk
diizgiin olmayan simetrik olasilik

: bagimli ve bir bagimsiz

fz,OSi:ij Jiejsaj,0° bagumli ve bir bagimsiz
olasilikl farkl dizilimsiz bagimsiz-bagiml
durumlu bagimsiz simetrinin ilk herhangi
iki ve son durumunun bulunabilecegi
olaylara gore herhangi bir ve son
durumuna bagh ilk diizgin olmayan
simetrik olasilik

fZ’OSEJZ Jijsaj,p: bagimll ve bir bagimsiz
olasilikli farkl dizilimsiz bagimsiz-bagiml
durumlu bagimli simetrinin ilk herhangi iki
ve son durumunun bulunabilecegi olaylara
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gore herhangi bir ve son durumuna bagh
ilk diizgiin olmayan simetrik olasilik

ociso .
fz2=js Jik i
olasilikli  farkli dizilimsiz bagimli-bir
bagimsiz veya bagimli-bagimsiz veya
bagimsiz-bagimsiz durumlu simetrinin ilk
herhangi iki ve son
bulunabilecegi olaylara gdre herhangi bir
ve son durumuna bagl ilk diizgiin olmayan
simetrik olasilik

bagimli ve bir bagimsiz

durumunun

ogiso. .
fz =Js Jikf]sa']iJO '
olasilikli  farkli dizilimsiz bagimli-bir

bagimli ve bir bagimsiz

bagimsiz veya bagimli-bagimsiz veya
bagimsiz-bagimsiz  durumlu  bagimsiz
simetrinin ilk herhangi iki ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
herhangi bir ve son durumuna baglh ilk
diizgilin olmayan simetrik olasilik

0clso .
f22=js jikj*.jiD"
olasilikli  farkli dizilimsiz bagimli-bir

bagimli ve bir bagimsiz

bagimsiz veya bagimli-bagimsiz veya
bagimsiz-bagimsiz ~ durumlu  bagimh
simetrinin ilk herhangi iki ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
herhangi bir ve son durumuna baglh ilk
diizglin olmayan simetrik olasilik

fZSi_fji = jyjsaj;. bagimll ve bir bagimsiz
olasiliklt farkli dizilimsiz bagimli durumlu
simetrinin ilk herhangi iki ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
herhangi iki ve son durumuna bagh ilk
diizglin olmayan simetrik olasilik

fZSifj‘z = jij8j,0° Dagimlt ve bir bagimsiz
olasiliklr farkli dizilimsiz bagimli durumlu
bagimsiz simetrinin ilk herhangi iki ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore



bb

herhangi iki ve son durumuna bagh ilk
diizgiin olmayan simetrik olasilik

£2550 = i juD’
olasiliklr farkli dizilimsiz bagimli durumlu
bagimli simetrinin ilk herhangi iki ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
herhangi iki ve son durumuna bagh ilk
diizgiin olmayan simetrik olasilik

bagimli ve bir bagimsiz

giso
f2,0°=js = jik.J*%ji
olasilikli farkl dizilimsiz bagimsiz-bagiml
durumlu simetrinin ilk herhangi iki ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
herhangi iki ve son durumuna bagh ilk

diizgiin olmayan simetrik olasilik

: bagimli ve bir bagimsiz

siso
fz2,0°=js,= jik,j°%,ji,0
bagimsiz  olasilikli  farkli  dizilimsiz
bagimsiz-bagimli  durumlu  bagimsiz
simetrinin ilk herhangi 1iki ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
herhangi iki ve son durumuna bagh ilk
diizgiin olmayan simetrik olasilik

bagimhi  ve  bir

F2,09 )0 = ji S8 juD" bagimli ve  bir
bagimsiz  olasilikli  farkli  dizilimsiz
bagimsiz-bagimli durumlu bagimli
simetrinin ilk herhangi iki ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
herhangi iki ve son durumuna bagh ilk
diizgiin olmayan simetrik olasilik

fgSifj‘z = o jsa ;. bagimli ve bir bagimsiz
olasilikli farkli dizilimsiz bagimli-bir
bagimsiz veya bagimli-bagimsiz veya
bagimsiz-bagimsiz durumlu simetrinin ilk
herhangi iki ve son
bulunabilecegi olaylara gore herhangi iki
ve son durumuna bagli ilk diizgiin olmayan
simetrik olasilik

durumunun

fgSl:fjos S jijs,j,0° Dagumlt ve bir bagimsiz

olasilikli  farkli dizilimsiz bagimli-bir

bagimsiz veya bagimli-bagimsiz veya
bagimsiz-bagimsiz  durumlu  bagimsiz
simetrinin ilk herhangi iki ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
herhangi iki ve son durumuna bagh ilk
diizgiin olmayan simetrik olasilik

fgSEji = jij5ej,p: Dagimll ve bir bagimsiz
olasilikli  farkli dizilimsiz bagimli-bir
bagimsiz veya bagimli-bagimsiz veya
bagimsiz-bagimsiz ~ durumlu  bagiml
simetrinin i1lk herhangi iki ve son
durumunun bulunabilecegi olaylara gore
herhangi iki ve son durumuna bagh ilk
diizgiin olmayan simetrik olasilik
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BAGIMLI ve BiR
BAGIMSIZ OLASILIKLI
FARKLI DIiZILiMSIiZ
DAGILIMLAR

Bagimh ve Bir Bagimsiz Olasihikh Farklh
Dizilimsiz Dagilimlar

» Simetrik Olasiik
» Toplam Diizgiin Simetrik Olasiik
» Toplam Diizgiin Olmayan Simetrik

Olasilik farklt dizilimsiz
> ik Simetrik Olasilik ® bu
> ?lk Diizgiin Simetrik Ola ! ve bir bagimsiz
» 1lk Diizgiin Olmayan Simetrik Olasil farkli dizilimsiz dagilimlar
» Tek Kalan Simetrik Olasilx mh ve bir bagmsiz
» Tek Kalan Diizgiin Simetrik ikl dagilimlar; bagimh
> Tek Kalan Diizgiin C limlara, bagimsiz durumlar ilk

Olas111k. ) dagitilmaya  baslanarak
> Kalan Simetrik tablolar1 elde edilir. Bu béliimde
i verilen esitlikler, bu yontemle elde

edilen  kuralli  tablolara  gore
verilmektedir.  Farkli  dizilimsiz
dagilimlarda durumlarin kiiglikten-

kurall1 tablolar kullanilmaktadir. Farkli dizilimsiz
yiige siralama igin verilen esitliklerde kullanilan durum
siralama durumlarinin  esitlikleri elde

imetride bulunmayan bir durumla baslayan dagilimlar) ve dagilimmn ilk durumu
dagilimimin bagladig: farkli ikinci durumla baslayip simetrinin ilk durumuyla
n dagilimlarin sonuna kadar olan dagilimlarda (bunun yerine farkli dizilimli
dagilimlarda simetride bulunmayan diger durumlarla baglayan dagilimlar) simetrik, diizgiin
simetrik, diizgiin olmayan simetrik v.d. incelenir. Bagimli dagilimlardaki incelenen bagliklar,
bagimli ve bir bagimsiz olasilikli dagilimlarda, bagimsiz durumla ve bagimli durumla
baslayan dagilimlar olarak da incelenir.
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Bagimli dagilimlar; a) olasilik dagilimlardaki simetrik, (toplam) diizgiin simetrik ve
(toplam) diizgiin olmayan simetrik b) ilk simetrik, ilk diizgiin simetrik ve ilk diizgiin olmayan
simetrik c¢) tek kalan simetrik, tek kalan diizgiin simetrik ve tek kalan diizgiin olmayan
simetrik ve d) kalan simetrik, kalan diizglin simetrik ve kalan diizgiin olmayan simetrik
olasiliklar olarak incelendiginden, bagimli ve bir bagimsiz olasilikli farkli dizilimsiz
dagilimlarda bu basliklarla incelenmekle birlikte, bu simetrik olasiliklarin bagimsiz durumla
baslayan ve bagimli durumlariyla baslayan dagilimlara gore de tanim
verilmektedir.

Farkli dizilimsiz dagilimlarda simetrinin durumlariin olasili
simetrik olasiliklar etkilediginden, bu bagimli ve bir bagimsiz olasi
dagilimlart da etkiler. Bu nedenle bagimli ve bir bagims
dagilimlarda, simetrinin durumlarinin bulunabilecegi olaylar,

durumlarin bulunabilecegi olaylara gore c¢ikarilan
rig i arilan esitliklerle
birlestirilerek, bagimli ve bir bagi yeni esitlikleri
elde edilecektir. Esitlikleri adlandirilmasinda farkli dizilimsiz
na simetrinin bagimli ve

bagimli ve bir bagimsiz olasilikli dagili

dagilimlarda kullanilan adlandirmalar
bagimsiz durumlarina gére ve dagilimi urumla baglamasia gore
“Bagimli ve bir bagimsiz olg ilimsi li/bagimsiz-bagimli/bagimli-bir
/bagimsiz/bagimli”  kelimeleri
egi olaylara gore bagimli ve bir

le edilecektir. Simetriden segilen durumlarin

bagimsiz olasilikli farkli dNg@msiz adlar

, diizgii@metrik veya diizgiin olmayan simetrik olasilik

arkli dizilimsiz dagilimlarda oldugu gibi bagimli ve bir
izilimsiz dagilimlarda da ayni esitliklerde simetrinin durum sayilari
ticlige siralanan dagilimlar icin de simetrik olasilik esitlikleri elde

imlt olasilikli dagilimin ilk bagimli durumuyla baslayan dagilimlarda, simetrinin
ilk herhangi iki ve son durumunun bulunabilecegi olaylara gore ilk diizgiin simetrik olasiligin
esitlikleri verilmektedir.
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